

崂山人才住房的范本之作

青岛市级配售报名6月30日截止

人才是发展的第一资源，随着毕业季的临近，各地“抢人大战”打响。为适应当前房地产市场形势变化，满足引进人才多样化住房需求，6月21日，青岛再次放宽人才住房申购门槛，不再要求申请人及配偶、未成年子女5年内没有商品住房交易记录，只要是在青岛市范围内工作、没有享受过住房优惠政策的无房人才即可申请人才住房。而且经全市统筹分配后仍有剩余的产权型人才住房，可面向已有1套商品住房的人才销售。

除此之外，将产权型人才住房上市交易时间限制由不动产登记之日起满5年调整为网签备案之日起满5年，预计可提前1年上市交易。这套招才引智“组合拳”为我市人才强市战略稳步推进提供有力保障，也释放了更多的购买力。

人才抢房大战已拉开序幕，实力红盘往往脱颖而出，其中位于海尔云谷的海尚府第一批两栋楼的300余套人才住房刚刚发布报名信息，就因为其“产城融合、学区加持、商业配套”等诸多优势，吸引了众多岛城菁英人才选择，圈层价值不言而喻，市场认可程度自然也无需多言。

在当前购房者越来越谨慎理性，“既要主城区，又要产品品质，还要高性价比，更要稳妥交付”的多重需求下，为何海尚府能脱颖而出？

崂山主城“熟区” 时代赋予的购房红利

在经济高速发展的时代，人们对于生活有着更高的要求和期待。随着城市发展日新月异，土地资源愈发珍贵，主城区愈发难得。

崂山区的城市更新，更像是区域的一场“自我进化”。在“寸土寸金”的主城区，利用有限的空间和资源创造最大的价值。站在城市更新的风口上，崂山区提出“战略北上”的概念，赋予了张村河两岸和株洲路两侧一次重新蝶变的难得机遇。在此片区内，海尔·云谷作为崂山创智谷发展的图腾，担负着引领崂山城市更新向上的重任，海尔云谷片区已发展成为汇聚工业4.0、人工智能、新基建、创投孵化的新产业集聚之地和新经济中心，加之丰富的城市配套，形成了“园区、社区、学区”三区融合发展之地。



大批创业者和高新技术企业进驻，也逐渐开启了海尔云谷片区腾飞的发展史，人才赋能促使土地价值不断攀升，打造全球人才“强磁场”也被写进张村河片区城市设计规划。而随着片区地块价值再创新高，崂山城芯人居格局被重塑，区域板块内也产生更多就近购房的需求。

但众所周知，目前崂山区商品住宅的均价多在4万元以上，对人才菁英们并不友好。在这样的前提下，本次海尚府推出的300余套人才住房，应享受住房建面标准内销售均价约为27230元/平方米，仅相当于商品房销售均价的7折。以一套73平方米的套二房源来算，如果你的条件可以完全享受整个面积段的优惠，那么你只需要花费200万元左右就能入住海尚府，抢占崂山区核心地带。

超预期的低价、放宽的准入门槛和看得见

的产品价值，使得海尚府成为青岛人才住房的市场“香饽饽”，这是用超高性价比买到超预期价值房子的好机会，这种机会是特殊经济环境、特殊政策环境造就的，是时代赋予的红利，可遇而不可求。

全能冠军大盘 家门口的500米都市生活圈

在购房逻辑巨变的当下，产品力和配套绝对是买房人关注的楼盘最硬核指标。而海尚府之所以是青岛值得购买的人才住房，第二个关键因素在于：项目门口就是优质学校、大型商业、生态公园、全维交通等超级配套，生活效率和生活品质都很高，完全是国际化享受。

从城市站位来看，相比周边以生态、商业为主导的板块，海尚府的宜居属性非常鲜明，它的持续热销也直观反映了购房者对海尔云谷区域价值的认可。

位居崂山区、市北区、李沧区三区交汇之地，海尔云谷是名副其实的青岛主城区几何中心。同时，片区邻近黑龙江路、海尔路、跨海大桥三大城市级主干道，M3号线海尔路站紧靠项目北侧，属于海尔商圈、李村商圈和新都心商圈的围合之地，相当于“三区之芯”。而打通之后的株洲路更是连接跨海大桥，可以迅速直达青岛多个重要区域，出行方便快捷。

近享万象汇、宜家、金狮广场、利群金鼎广场等繁华商业配套的同时，一路之隔的览秀城大型商业综合体也已经进入招商阶段。同时，这里到达青岛市区各个景点都十分方便，离青岛“绿肺”浮山仅约3公里，距离石老人海水浴场仅约6公里，距海上第一名山崂山仅不到20公里，将为业主轻松体验丰富的休闲生活。

而这个项目让人“眼红”的，更是它的教育资源。君一控股向来重视教育配套，项目配备了从幼儿园到高中的全龄化教育资源，包括9班



制幼儿园、36班制9年一贯制青岛二中附属实验学校(海尔路学校)等。

项目一路之隔就是海尔集团全力打造的旨在培养创新人才的30班民办高中学校—海尔学校(高中)，不仅免去学区选择的烦恼和改善置换的成本，还让业主尽享“目送式”教育，大大减少年轻家长们的“送娃”成本。



海尔云谷配套的青岛二中附属实验学校，引入青岛二中教育理念、先进的管理模式以及人才培养模式，是崂山区重点打造的名校。而海尚府人才住房，可享受整个云谷的成熟大配套，包括入读青岛二中附属实验学校。值得一提的是，为了满足人才菁英的需求，海尚府的人才住房规划并不是只有一两栋，而是直接打造了包含6栋楼的人才住房社区，圈层的匠心打造可见君一控股对解决云谷人才迫切住房问题的用心。

越级产品 稀缺宜居花园住宅

在这样丰盈的区域基底之上，海尚府做到了因地制宜，发挥地块的先天优势和区域成长属性，其产品设计可谓惊喜连连。

首先，海尚府人才住房规划了充足的绿地面积，项目通过多层次的园林景观精心排布，形成不同的空间感，丰富景观视觉效果。让业主们从喧嚣的都市一步迈入园林，如置身花园般畅快自由地呼吸。

众所周知，由于人才公寓用地要求，需要项目打造一定比例的90平方米以下房源，对于绝大部分房企来说，在拿地之初，就已经将未来的客户划为了三六九等，一部分小户型房源就成为了被牺牲的产品。



但海尚府在开发人才住房板块时，从购房者居住的角度出发，整个社区所有户型一视同仁，纯南北通透板式结构，保证了每一户房源的采光与通风。海尚府人才住房包含76平方米、79平方米、93平方米三种户型，计划精装修交付。其与高端住宅海尚府系出同源，不仅享受了云谷高端住宅的产品基因，其高标准的精装也减轻了人们的购房负担和入住后的装修麻烦。

具体到室内家居环境的设计上，设计者采用和而不同的设计策略，根据户型不同精研空间布局、科学动线、便捷设置，各部分既要保留独立属性和特点，又高度融合，不断提升着家居设计的科学性。具体来看，以约76平方米两室两厅一卫户型为例，宽阔客厅联通南阳台，保障了充足采光。另外此般LDKG客餐厨阳台一体化设计，将客厅、阳台、餐厅、厨房的视线打通，形成使用场景更丰富、空间更灵活多变、家人交流更直观的复合宽厅。



综上所述，海尚府人才住房就是在青打拼的菁英人群追梦途中向往的未来人居图鉴，更是他们在青打拼所寻求的归属感与安定感。自身产品和配套过硬，再加上“人才住房购房资格放宽”的推动，这样的好产品谁能不期待呢？最后提醒一下，6月30日青岛市级别的人才住房报名就将截止，所以符合资格的青岛人一定要抓住这次购房机会哦！

君一控股
科 | 技 | 建 | 造 | 生 | 活

云谷 CLOUD PARK
智慧产城园区

海尚府 人才住房

全市统筹人才住房 火热报名

重点提示：青岛市统筹人才住房将于2023年6月30日截止报名 (* 青岛市人才住房信息管理系统 <http://rczf.qdzfbz.com/>)

人才住房新政策 持续利好不断

2023年6月21日，青岛五部门联合发布人才住房新政策，针对产权型人才住房上市交易时间，限制由不动产登记之日起满5年，调整为网签备案之日起满5年，预计可提前1年上市交易。全面助力人才安家青岛！

*消息来源：青岛市住房和城乡建设局、青岛市发展和改革委员会、青岛市财政局、青岛市人力资源和社会保障局、青岛市自然资源和规划局五部门联合发布的《关于进一步加强人才住房保障工作的意见》

人才公寓取消申请人及配偶5年内没有商品住房交易记录的限制；经市、区两级分配后剩余的产权型人才住房，可面向在我市持有商品住房不多于1套的人才配售。

*消息来源：青岛市住房和城乡建设局、中国人民银行青岛市中心支行、中国银行保险监督管理委员会青岛监管局联合发布《关于促进房地产市场平稳健康发展的通知》



0532

5577 7815 | 项目地址 崂山区海尔路1号

本广告仅作为要约邀请，买卖双方的权利义务请以合同为准。本公司保留对广告图文修改的权利，敬请留意最新资料。本广告中对项目周边环境、交通、教育配套及其他公共设施的介绍，旨在提供相关信息，不意味着本公司对此作出承诺。本宣传中出现的户型面积均为建筑面积。开发商名称：青岛海云创智商业发展有限公司 青房注字(崂)2017第017号 青房注字(崂)2018第002号 青房注字(崂)2021第0017号 青人才房崂注字[2023]第1号